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Tít!.
Ján Santner, Ing.
Starosta MČ Dubravka
Žatevná2
841 02 Bratislava 08.01.2í.i07

Vážený pán starosta,

Obraciam sa na Vás s dôverou, napriek tomu že je mi trochu smutno, že Vás musím
oslovovať ja. Pozorujem však, že iného východiska nemám. Mqj otec, Július Pántik patril
k najsilnejšej hereckej generácii divadelného, filmového a televízneho umenia, bo!
jedným zo zakladateľov SND a dlhoročným pedagógom na VŠMU. Za socializmu bol
poctený titulom národný umelec. Tento titul nebol politický, nakoľko napriek ponukám,
celý život odmietal vstúpiť do komunistickej strany. Bol to vskutku titul od národa
a preto si ho aj vážil. Domnievam sa" že jeho celoživotný prínos umeniu, hrdosti každého
krajana, že je Slovák, si zasláži, aby sme na neho nezabudli. Otca postihla mozgová
porážka krátko po roku [989, následkom ktorej mu už nebolo dopriate tešiť sa z práce,
ktorú miloval. To však neznamená, že by si demokratický štát nemal uctiť velikánov
nášho národa z minulosti, hoci nepopieram, že sa to deje ako napriklad v prípade Jozefa
Krónera a Júliusa Satinského,

Dúfam, že ma nebudete považovať za príliš trúfalé, ak Vám navrhnem, že pri
dnešnom rozmachu výstavby, by si JúliusPántik zaslúžil pomenovanie jednej ulice
v Bratislave. Takto by ostal v povedomí ďalších generácii a myslím si, že aj právom.
K mestskej časti Dúbravka mal vrúcny vzťah už tým, že pravidelne navštevoval svoju
rodinu - mňa ívnúčatá, ktoré vyrastali na AdIerovej ufici. Zúčastňoval sa aj rôznych
školských akcií na miestnych školách - najmä tam, kde študovali jeho vnuci. Recitoval
a.približoval kultúru deťom, na čo si mnohí vtedajší žiaci i ich rodičia iste dobre
pamätajú.

Ďakujem za porozumenie a ostávam súctou

Príloha: kópia listu ministra kultúry SR
Kópia z Encyklopédie Slovenska, zväzok IV.
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Vážená pani Pántiková.

dostal som Váš list SG žiadosťou a uctenie .si Vášho otca pamenovanim niektorej
novovzniknutej ulice v Bratislave podľa jeho mena

Som sí vedomý, že Váš otec Július Pántik bo! nepochybne výnimočnou kuluirnou
osobnosťou ajednym z najvyraznejšicn hereckých predstaviteľov divadelného, filmového,
rozhlasového a tetevizneho umenia. Svojou umeleckou a pedagogickou činnosťou vyznamne
ovplyvni! vyvo] divadelného na Slovensku. Stotožňujem sa s Vašim názorom, žt: po Júliusovi
Pántikavi, významnom slovenskom hercovi, by mala hyť pomenovaná niektorá z ulíc práse
v Bratislave, v meste, v ktorom si tento '\Jýnimočný herec zlskal svojim svojráznym
majstrovstvom na našej prvej divadelnej scéne srdcia nespočemého množstva divákov.

Napriek tomu Vašej žiadosti nemôžem vyhovieť. O určeni nth"'1lov novovzniknutých ulíc
l' mestských častiach rozhoduje na návrh mestských časti Mestské zastupiteľstvo hlavného
mesta SR Bratislavy svojím všeobecne záväzným nariadenim. Návr-h mestskému zastupiieľstvu
môže podať každý občan príslušnej mestskej časti.

S pozdravom I~ -,~

\

Váženápani
PhDr, Zuzana Pántiková
K. Adlera 2
841 IJ2 Bratistava


